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1-(D) (Y)-Katyonlarda proton sayısı, elektron sayısından daha çoktur.
2-(D) (Y)-Kovalent bağ elektron ortaklaşması ile gerçekleşir.
3-(D) (Y)-Mavi, sarı, kırmızı ana renklerdir.

4-(D) (Y)-Zıt cins elektrikle yüklü cisimler birbirine itme kuvveti uygular.
5-(D) (Y)-Tahterevalli çift taraflı bir kaldıraçtır.
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(Çıkrık – Dinamometre – Nötr – Nefron  – Kinetik)

1-)……………….., Böbreklerimizi oluşturan en küçük yapı birimidir.
2-)Maddenin esneklik özelliğinden faydalanarak yapılan ölçü araçlarına ..............................................denir.
3-)Hareketli cisimlerin süratlerinden dolayı sahip oldukları ………………….enerjileri vardır.
4-)………….……Aynı merkez etrafında dönebilen farklı yarıçaplara sahip iki silindirden oluşan düzeneklerdir.
5-)Topraklama sonucunda yüklü cisimler ………………hale geçer.
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1-)Aşağıda verilen prizmadan çıkan ışınları sırası ile yazınız? (5 Puan)
2-)Aşağıdaki tabloyu, verilen bileşiğin hangi elementlerden oluştuğunu yazınız. (10 Puan)
	Bileşik Formülü
	Element Adı
	Element Adı

	CaCl2
	
	

	MgO
	
	


3-)Aşağıda belirtilen miktarlarda çözünen kullanılarak üç ayrı çözelti hazırlanmıştır. Çözeltileri en derişikten en seyreltiğe doğru sıralayınız. (10 Puan)
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4-)Şekildeki Lityum atomu ile Flor atomu arasındaki kimyasal bağı oluşturarak, bağ türünü açıklayınız? (10 Puan)
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5-)Aşağıdaki tabloda verilen maddelerin ne çeşit karışım olduğunu işaretleyiniz. (5 Puan)

	Karışım
	Homojen
	Heterojen

	Kolonya
	
	

	Tebeşir tozlu su
	
	

	Ayran
	
	

	Şekerli su
	
	

	Hava
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1-)Deniz F, Al ve Ca atomlarını şekildeki gibi tahtaya çizmiştir. Ve arkadaşlarından elektron dağılımları verilen atomları ………………

…………. Göre büyükten küçüğe doğru sıralamalarını istemiştir. 

Berke ise Ca>Al>F olarak sıralamıştır. 

Buna göre Deniz’in cümlesinde boş bırakılan yerlere aşağıdakilerden hangisinin gelmesi uygundur?

A)Nötron sayısına göre

B)Son katmandaki elektron sayılarına göre

C)İyon yüküne göre
D)Elektron sayılarına göre
2-)Tugay bazı maddelerin isimlerini çeşitli simgelerle simgelemiştir.
♠= Su

♣= Flor
♥=Altın


♫=Tuz

☻= Neon

Tugay’ın şifrelendirdiği maddelerden hangisi element değildir?
A)☻ ve ♥

B)♣ ve ☻  

C)♠ ve ♫

D)♣ ve ♥
3-)Bir öğrenci kışın güneşli bir havada gezerken üşümemek için giysilerinin hangi renk olması ona faydalı olur?

A)Beyaz
B)Siyah

C)Sarı

D)Yeşil

	ELEMENT
	ELEKTRON DAĞILIMI

	X
	2   8   2

	Y
	2   7

	Z
	2   8   8   1

	T
	2   8   5


4-)Yukarıdaki tabloya göre hangi iki element arasında kovalent bağ oluşabilir?

A)Y - T

B)Y – Z

C)X – T

D)X - Y

5-)Şekilde sarı filtreye beyaz ışık gönderilmiştir.
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Mor filtrenin arkasındaki göz bulunduğu ortamı hangi renkte görür?


A)Sarı
B)Yeşil

C)Siyah
D)Mor

6-)Gökyüzünün mavi görünmesinin nedeni aşağıdakilerden hangisidir?

A)Güneş ışığının atmosferde bulunan toz parçacıklarına çarparak kırılması.
B)Mavi ışığın atmosfer tarafından soğurulması.
C)Denizlerin mavi renkte olması.
D)Güneş ışığının denizden yansıyıp gözümüze mavi olarak görünmesi.

7-)Aşağıda aynı zemin üzerinde birbirleriyle                                                                                                                                                                                      1 etkileşim yapabilecek mesafede bulunan özdeş dört küreden hangisi hareket eder?
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A)I, II ve III
B)I, II ve IV

C)III ve IV                 D)I, II, III ve IV
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8-)Şekildeki devreden geçen akımın şiddeti kaç Amperdir?
A)6
B)5
C)4
D)3
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9-)Yukarıdaki elektrik devresinde 1 ve 2 numaralı anahtarlar kapatılırsa hangi ampul ya da ampuller ışık verir?

A)Yalnız K
B)Yalnız L
C)Yalnız M
D)K, L ve M
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10-)K yayına ait kuvvet – uzama grafiği şekildeki gibi veriliyor.

Buna göre, K yayı ucuna 25N ağırlığındaki cisim asılırsa, denge konumunda kaç cm uzar? 
A)4
B)5
C)5,5
D)7
TEST SORULARIN CEVAP ANAHTARI
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Not: Sınav süresi 40 dakikadır, puanlar soruların yanında verilmiştir.
 BAŞARLAR DİLERİM
JAkat
Jülide ORMAN

Fen ve Teknoloji Öğretmeni

GİDECEĞİNİZ YERİ BİLMİYORSANIZ, VARDIĞINIZ YERİN ÖNEMİ YOKTUR!
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1-(D) (Y)-Anyonlarda elektron sayısı, proton sayısından daha fazladır.
2-(D) (Y)-İyonik bağ elektron alışverişi ile gerçekleşir.
3-(D) (Y)-Kırmızı, yeşil, mor ana renklerdir.
4-(D) (Y)-Basit makineler işten kazanç sağlar.
5-(D) (Y)-Zıt yüklü bulutlardan birinden diğerine negatif yük atlaması Şimşek olayıdır.
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(Dişliler – Esnek – Aynı – Beyin  – Potansiyel)

1-)………………………, Öğrenme, zeka ve hafıza merkezidir.

2-)Kuvvet .................................., maddeler üzerinde geçici şekil değişikliği oluşturur.
3-)Cisimlerin yer ve durumlarından dolayı sahip oldukları ………………………enerjileri vardır.
4-)………….……Mekanik saatin içinde, bisiklette, otomobilde yer alan basit makinedir.
5-)Dokunma ile elektriklenmenin sonucunda iletken cisimler ……………….cins elektrikle yüklenirler.
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1-)Aşağıda verilen prizmadan çıkan ışınları sırası ile yazınız? (5 Puan)
2-)Aşağıdaki tabloyu, verilen bileşiğin hangi elementlerden oluştuğunu yazınız. (10 Puan)

	Bileşik Formülü
	Element Adı
	Element Adı

	LiF
	
	

	Al2S3 
	
	


3-)Aşağıdaki kaplarda Koyu renkli tanecikler çözücü ve açık renkli tanecikler çözüneni ifade etmektedir. Çözeltileri en seyreltikten en derişiğe doğru sıralayınız. (10 Puan)
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4-)Şekildeki Hidrojen atomu ile Flor atomu arasındaki kimyasal bağı oluşturarak, bağ türünü açıklayınız? (10 Puan)
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5-)Aşağıdaki tabloda verilen maddelerin ne çeşit karışım olduğunu işaretleyiniz. (5 Puan)

	Karışım
	Homojen
	Heterojen

	Gazoz
	
	

	Zeytinyağlı su
	
	

	Süt
	
	

	Tuzlu su
	
	

	Pirinç - Un
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1-)Buse, öğretmeninin tahtaya çizdiği elektron dizilimlerine bakarak bazı bilgileri defterine not almıştır. 
Buse’nin yazdığı notlardan hangisi yanlıştır?
A)Sodyum atomu daha kararlı hale geçebilmek için bir elektronunu verir.

B)Klorun son yörüngesinde 7 elektron vardır

C)Zıt yüklü Na ile Cl arasında iyonik bağlı bileşiği oluşabilir.

D)Elektron kaybeden sodyum anyon haline geçer.

2-)Sultan bazı maddelerin isimlerini çeşitli simgelerle simgelemiştir.

Su:          , Şeker:         , Tuz:       ,  Hidrojen:      , Kum:                

Sultan’ın şifrelendirdiği maddelerden hangisi bileşiktir?

A)       ve

B)     ve 
C)     ve


D)    ve 
3-)Bir öğrenci yazın bulutlu bir havada gezerken terlememek için giysilerinin hangi renk olması ona faydalı olur?

A)Mavi
B)Beyaz
C)Sarı

D)Kırmızı
	ELEMENT
	ELEKTRON DAĞILIMI

	X
	2   8

	Y
	2   7

	Z
	2   8   8   1

	T
	2   8   5


4-)Yukarıdaki tabloya göre hangi iki element arasında iyonik bağ oluşabilir?

A)Y - Z

B)X – Z

C)Y – T

D)X - Y

5-)Bir cisim yeşil ışık altında yeşil, kırmızı ışık altında siyah görülmektedir.

Buna göre, bu cisim beyaz ışık altında hangi renkte görülür?

A)Beyaz
B)Mavi
C)Siyah
D)Yeşil
6-)Şekilde (+) yüklü M cismi elektroskoplara yaklaştırıldığında K’nın yaprakları açılıyor, L’nin yaprakları ise biraz kapanıyor. 
Buna göre, elektroskoplar hangi yükle yüklüdür? 

A)K (+) L (+)

B)K (-) L (+)
C)K (+) L (-)

D)K (-) L (-)
7-)Güneş batarken veya doğarken gökyüzünün kızıl tonlarında görünmesinin nedeni aşağıdakilerden hangisidir?

A)Güneş ışığının atmosferin kalın tabakasından geçerken toz parçacıklarına çarparak kırılması.
B)Kırmızı ışığın atmosfer tarafından soğurulması.
C)Güneşin kırmızı renkte olması.
D)Güneş ışığının denizden yansıyıp gözümüze kırmızı olarak görünmesi.


8-)Şekildeki devreden geçen akımın şiddeti kaç Amperdir?
A)5
B)4
C)3
D)2



       K

       L

       M

   N

9-)Yukarıdaki devrelerden hangisi ya da hangileri hiç ışık vermez?
A)M – N
B)K – L

C)Yalnız N
D)L – N

[image: image9.jpg]10

20

Kuvvet (N)




10-)Acun, K ve L yaylarına kuvvet uygulayarak şekildeki gibi uzama – kuvvet grafiklerini çizmiştir.
Buna göre,

I.K yayını uzatmak daha kolaydır.

II. 20N kuvvet uygulandığında L yayı 4 mm uzarken, K yayı 6 mm uzar.
III. L yayını sıkıştırmak daha zordur.
Yukarıdaki yargılardan hangileri doğrudur?
A)Yalnız I
B)I ve II

C)I ve III

D)I, II ve III
TEST SORULARIN CEVAP ANAHTARI
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Not: Sınav süresi 40 dakikadır, puanlar soruların yanında verilmiştir.

 BAŞARLAR DİLERİM
JAkat
Jülide ORMAN

Fen ve Teknoloji Öğretmeni

GİDECEĞİNİZ YERİ BİLMİYORSANIZ, VARDIĞINIZ YERİN ÖNEMİ YOKTUR!
	Adı Soyadı:                                                                                                                                 
Sınıfı: 7/                                                                                   A Grubu

No:                                                               CEVAP ANAHTARI                                                               Aldığı Not:

2009–2010 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI HALİT DERVİŞ İBRAHİM İLKÖĞRETİM OKULU 

7.SINIF FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 2.DÖNEM 2.YAZILI SORULARI





1-(D) (Y)-Katyonlarda proton sayısı, elektron sayısından daha çoktur.

2-(D) (Y)-Kovalent bağ elektron ortaklaşması ile gerçekleşir.

3-(D) (Y)-Mavi, sarı, kırmızı ana renklerdir.

4-(D) (Y)-Aynı cins elektrikle yüklü cisimler birbirine itme kuvveti uygular.
5-(D) (Y)-Tahterevalli çift taraflı bir kaldıraçtır.


(Çıkrık – Dinamometre – Nötr – Nefron  – Kinetik)

1-)Nefron Böbreklerimizi oluşturan en küçük yapı birimidir.
2-)Maddenin esneklik özelliğinden faydalanarak yapılan ölçü araçlarına Dinamometre denir.
3-)Hareketli cisimlerin süratlerinden dolayı sahip oldukları Kinetik enerjileri vardır.
4-)Çıkrık Aynı merkez etrafında dönebilen farklı yarıçaplara sahip iki silindirden oluşan düzeneklerdir.

5-)Topraklama sonucunda yüklü cisimler Nötr hale geçer.

1-)Aşağıda verilen prizmadan çıkan ışınları sırası ile yazınız? (10 Puan)

 





Kırmızı






Turuncu






Sarı






Yeşil






Mavi






Mor
2-)Aşağıdaki tabloyu, verilen bileşiğin hangi elementlerden oluştuğunu yazınız. (10 Puan)

	Bileşik Formülü
	Element Adı
	Element Adı

	CaCl2
	Kalsiyum
	Klor

	MgO
	Magnezyum
	Oksijen


3-)Aşağıda belirtilen miktarlarda çözünen kullanılarak üç ayrı çözelti hazırlanmıştır. Çözeltileri en derişikten en seyreltiğe doğru sıralayınız. (10 Puan) 
C – B - A
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4-)Şekildeki Lityum atomu ile Flor atomu arasındaki kimyasal bağı oluşturarak, bağ türünü açıklayınız? (10 Puan)
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Lityum elementi 1 elektron vererek Li+ yüklü iyon haline geçer. Flor elementi 1 elektron alarak F- yüklü iyon haline geçer. Elektron alış verişi ile İyonik Bağ oluşur. Oluşan bileşiğin formülü LiF olur. 

1-)Deniz F, Al ve Ca atomlarını şekildeki gibi tahtaya çizmiştir. Ve arkadaşlarından elektron dağılımları verilen atomları ……………………

…………. Göre büyükten küçüğe doğru sıralamalarını istemiştir. 

Berke ise Ca>Al>F olarak sıralamıştır. 

Buna göre Deniz’in cümlesinde boş bırakılan yerlere aşağıdakilerden hangisinin gelmesi uygundur?

A)Nötron sayısına göre

B)Son katmandaki elektron sayılarına göre

C)İyon yüküne göre
D)Elektron sayılarına göre

2-)Tugay bazı maddelerin isimlerini çeşitli simgelerle simgelemiştir.
♠= Su

♣= Flor
♥=Altın


♫=Tuz

☻= Neon

Tugay’ın şifrelendirdiği maddelerden hangisi element değildir?
A)☻ ve ♥

B)♣ ve ☻  

C)♠ ve ♫

D)♣ ve ♥
3-)Bir öğrenci kışın güneşli bir havada gezerken üşümemek için giysilerinin hangi renk olması ona faydalı olur?

A)Beyaz
B)Siyah

C)Sarı

D)Yeşil

	ELEMENT
	ELEKTRON DAĞILIMI

	X
	2   8   2

	Y
	2   7

	Z
	2   8   8   1

	T
	2   8   5


4-)Yukarıdaki tabloya göre hangi iki element arasında kovalent bağ oluşabilir?

A)Y – Z

B)Y - T

C)X – T

D)X - Y

5-)Şekilde sarı filtreye beyaz ışık gönderilmiştir.
Mor filtrenin arkasındaki göz bulunduğu ortamı hangi renkte görür?


A)Siyah

B)Yeşil

C)Sarı

D)Mor

6-)Gökyüzünün mavi görünmesinin nedeni aşağıdakilerden hangisidir?

A)Güneş ışığının atmosferde bulunan toz parçacıklarına çarparak kırılması.

B)Mavi ışığın atmosfer tarafından soğurulması.
C)Denizlerin mavi renkte olması.
D)Güneş ışığının denizden yansıyıp gözümüze mavi olarak görünmesi.

7-)Aşağıda aynı zemin üzerinde birbirleriyle                                                                                                                                                                                      1 etkileşim yapabilecek mesafede bulunan özdeş dört küreden hangisi hareket eder?
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A)I, II ve III
B)I, II, III ve IV

C)III ve IV                 D)I, II ve IV

8-)Şekildeki devreden geçen akımın şiddeti kaç Amperdir?
A)8
B)6
C)5
D)4
   

9-)Yukarıdaki elektrik devresinde 1 ve 2 numaralı anahtarlar kapatılırsa hangi ampul ya da ampuller ışık verir?

A)Yalnız M
B)Yalnız L
C)Yalnız K
D)K, L ve M
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10-)K yayına ait kuvvet – uzama grafiği şekildeki gibi veriliyor.

Buna göre, K yayı ucuna 25N ağırlığındaki cisim asılırsa, denge konumunda kaç cm uzar? 
A)7
B)5,5
C)5
D)4
TEST SORULARIN CEVAP ANAHTARI
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Not: Sınav süresi 40 dakikadır, puanlar soruların yanında verilmiştir.

 BAŞARLAR DİLERİM
JAkat
Jülide ORMAN

Fen ve Teknoloji Öğretmeni

	Adı Soyadı:                                                                                                                                 

Sınıfı: 7/                                                                                   B Grubu

No:                                                  CEVAP ANAHTARI                                                                      Aldığı Not:

2009–2010 EĞİTİM-ÖĞRETİM YILI HALİT DERVİŞ İBRAHİM İLKÖĞRETİM OKULU 

7.SINIF FEN VE TEKNOLOJİ DERSİ 2.DÖNEM 2.YAZILI SORULARI





1-(D) (Y)-Anyonlarda elektron sayısı, proton sayısından daha fazladır.

2-(D) (Y)-İyonik bağ elektron alışverişi ile gerçekleşir.
3-(D) (Y)-Kırmızı, yeşil, mor ana renklerdir.

4-(D) (Y)-Basit makineler işten kazanç sağlar.
5-(D) (Y)-Zıt yüklü bulutlardan birinden diğerine negatif yük atlaması Şimşek olayıdır.
  
(Dişliler – Esnek – Aynı – Beyin  – Potansiyel)

1-)Beyin Öğrenme, zekâ ve hafıza merkezidir.

2-)Kuvvet Esnek maddeler üzerinde geçici şekil değişikliği oluşturur.
3-)Cisimlerin yer ve durumlarından dolayı sahip oldukları Potansiyel enerjileri vardır.
4-)Dişliler Mekanik saatin içinde, bisiklette, otomobilde yer alan basit makinedir.

5-)Dokunma ile elektriklenmenin sonucunda iletken cisimler Aynı cins elektrikle yüklenirler.

1-)Aşağıda verilen prizmadan çıkan ışınları sırası ile yazınız? (10 Puan)

 





Kırmızı






Turuncu






Sarı






Yeşil






Mavi






Mor
2-)Aşağıdaki tabloyu, verilen bileşiğin hangi elementlerden oluştuğunu yazınız. (10 Puan)

	Bileşik Formülü
	Element Adı
	Element Adı

	LiF
	Lityum
	Flor

	Al2S3 
	Alüminyum
	Kükürt


3-)Aşağıdaki kaplarda Koyu renkli tanecikler çözücü ve açık renkli tanecikler çözüneni ifade etmektedir. Çözeltileri en seyreltikten en derişiğe doğru sıralayınız. (10 Puan) C – B – E – D - A 
[image: image16.png]



4-)Şekildeki Hidrojen atomu ile Flor atomu arasındaki kimyasal bağı oluşturarak, bağ türünü açıklayınız? (10 Puan)

 
[image: image17.jpg]


 

Flor elementi kararlı olabilmek için 1 elektrona ihtiyacı vardır. Bu yüzden F- yüklü iyondur. Hidrojen elementinin de kararlı olabilmesi için 1 elektrona ihtiyacı vardır. Bu yüzden H+ yüklü iyondur. Elektronların ortak kullanılması ile oluşan bu bağa Kovalent Bağ denir. Oluşan bileşiğin formülü HF olur. 
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Buse, öğretmeninin tahtaya çizdiği elektron dizilimlerine bakarak bazı bilgileri defterine not almıştır. 

Buse’nin yazdığı notlardan hangisi yanlıştır?
A)Sodyum atomu daha kararlı hale geçebilmek için bir elektronunu verir.

B)Klorun son yörüngesinde 7 elektron vardır

C)Elektron kaybeden sodyum anyon haline geçer.

D)Zıt yüklü Na ile Cl arasında iyonik bağlı bileşiği oluşabilir.

2-)Sultan bazı maddelerin isimlerini çeşitli simgelerle simgelemiştir.

Su:          , Şeker:         , Tuz:       ,  Hidrojen:      , Kum:                

Sultan’ın şifrelendirdiği maddelerden hangisi bileşiktir?

A)       ve

B)     ve 
C)    ve 

D)     ve


3-)Bir öğrenci yazın bulutlu bir havada gezerken terlememek için giysilerinin hangi renk olması ona faydalı olur?

A)Beyaz
B)Mavi

C)Sarı

D)Kırmızı
	ELEMENT
	ELEKTRON DAĞILIMI

	X
	2   8

	Y
	2   7

	Z
	2   8   8   1

	T
	2   8   5


4-)Yukarıdaki tabloya göre hangi iki element arasında iyonik bağ oluşabilir?

A)Y - Z

B)X – Z

C)Y – T

D)X - Y

5-)Bir cisim yeşil ışık altında yeşil, kırmızı ışık altında siyah görülmektedir.

Buna göre, bu cisim beyaz ışık altında hangi renkte görülür?

A)Beyaz
B)Yeşil

C)Siyah
D)Mavi
6-)Güneş batarken veya doğarken gökyüzünün kızıl tonlarında görünmesinin nedeni aşağıdakilerden hangisidir?

A)Kırmızı ışığın atmosfer tarafından soğurulması.
B)Güneş ışığının atmosferin kalın tabakasından geçerken toz parçacıklarına çarparak kırılması.

C)Güneşin kırmızı renkte olması.
D)Güneş ışığının denizden yansıyıp gözümüze kırmızı olarak görünmesi.


7-)Şekilde (+) yüklü M cismi elektroskoplara yaklaştırıldığında K’nın yaprakları açılıyor, L’nin yaprakları ise biraz kapanıyor. 
Buna göre, elektroskoplar hangi yükle yüklüdür? 

A)K (+) L (+)

B)K (-) L (+)
C)K (+) L (-)

D)K (-) L (-)


8-)Şekildeki devreden geçen akımın şiddeti kaç Amperdir?

A)5
B)3
C)2
D)1

       K

L
    M
        N

9-)Yukarıdaki devrelerden hangisi ya da hangileri hiç ışık vermez?
A)M – N
B)K – L

C)L – N

D)Yalnız N
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10-)Acun, K ve L yaylarına kuvvet uygulayarak şekildeki gibi uzama – kuvvet grafiklerini çizmiştir.

Buna göre,

I.K yayını uzatmak daha kolaydır.

II. 20N kuvvet uygulandığında L yayı 4 mm uzarken, K yayı 6 mm uzar.

III. L yayını sıkıştırmak daha zordur.
Yukarıdaki yargılardan hangileri doğrudur?
A)Yalnız I
B)I ve II

C)I, II ve III
D)I ve III
TEST SORULARIN CEVAP ANAHTARI
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Not: Sınav süresi 40 dakikadır, puanlar soruların yanında verilmiştir.

 BAŞARLAR DİLERİM
JAkat
Jülide ORMAN

Fen ve Teknoloji Öğretmeni







Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi Koyunuz.
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Aşağıda verilen kelimelerle, bu kelimelerin karşılığı olan cümleleri doğru eşleştiriniz.
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Aşağıdaki tablolarda boş bırakılan kutuları uygun şekilde doldurunuz. Her kutucuğun puan değeri eşittir.





40


Puan








D








Aşağıdaki çoktan seçmeli soruları üzerinde işaretleyerek yanıtlayınız. Her soru 4 puandır.
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Aşağıda verilen kelimelerle, bu kelimelerin karşılığı olan cümleleri doğru eşleştiriniz.








10


Puan








A











Aşağıdaki doğru-yanlış sorularında parantez içine sizce doğru olanlara D,yanlış olanlara Y harfi Koyunuz.



































































































































































































































